



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ  
ಸಮಗ್ರ ಶಿಕ್ಷಣ ಕರ್ನಾಟಕ

# ಶಾಲಾ ಸಿದ್ಧತಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು School Preparation Activities

ಒಂದು, ಎರಡು ಮತ್ತು  
ಮೂರನೆಯ ತರಗತಿ-ದಣಿತ  
2021-22



## ಸಮಗ್ರ ಶಿಕ್ಷಣ ಕರ್ನಾಟಕ

### ಅಗತ್ಯ ಕಲಿಕೆಯ ಫಲಗಳನ್ನಾಧರಿಸಿದ ಕಲಿಕಾ ಏಜೆಂಡ್

ಶಾಲಾ ಸಿದ್ಧತಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು (ಶಾಲಾ ಪ್ರಾರಂಭದ ಮೊದಲ 10 ದಿನಗಳು)

ವಿಷಯ: ಗಣಿತ

ತರಗತಿ:- 1, 2 ಮತ್ತು 3

ವಿಷಯ	ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಮೆಟ್ಟಿಲು ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆಯ ಹೆಸರು	ಯೋಗೋಪಕರಣ	ಶಿಕ್ಷಕ	ಗುಂಪು	ಕಾರ್ಡ್ / ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ಪೂರೈಸಿದ ದಿನಾಂಕ
ಅಕ್ಷರಬರ	1	25	ಹಾಡು	ಕೋಗಿಲೆ	ಭೂಮಿಗೆ ಸೂರ್ಯ ಒಂದು	ಸಾ	ಕಾರ್ಡ್	1ನೇ ತರಗತಿಯ 25ನೇ ಮೆಟ್ಟಿಲು ಸಂಖ್ಯೆಯ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿ ಮೂರು ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಹಾಡನ್ನು ಸೂಚನೆಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ಹಾವಭಾವದೊಂದಿಗೆ ಚಟುವಟಿಕೆ ಮಾಡಿಸುವುದು.	
	2	40	ಹಾಡು	ಕೋಗಿಲೆ	ಒಂದು ಕಾಗೆ ಬಂದಿತು	ಸಾ	ಕಾರ್ಡ್	1ನೇ ತರಗತಿಯ 40ನೇ ಮೆಟ್ಟಿಲು ಸಂಖ್ಯೆಯ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿ ಮೂರು ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಹಾಡನ್ನು ಸೂಚನೆಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ಹಾವಭಾವದೊಂದಿಗೆ ಚಟುವಟಿಕೆ ಮಾಡಿಸುವುದು.	
	3	1	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಮೊ.ಹೊ. ಕೋ.ಮ	ಲಕ್ಷಣಗಳನ್ನು ಆಧರಿಸಿ ವಿಂಗಡಣೆ	ಸಾ	ಕಾರ್ಡ್	1ನೇ ತರಗತಿಯ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿ ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಕಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
	4	2	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಪೆಂಗ್ವಿನ್	ಆಕಾರ ಲಕ್ಷಣಗಳನ್ನು ಆಧರಿಸಿ ವಿಂಗಡಣೆ	ಸಾ	ಅ.ಪು	1ನೇ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಸೂಚನೆ ನೀಡುವುದು. 2 ಮತ್ತು 3ನೇ ತರಗತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಹಕಾರ ಪಡೆಯುವುದು.	
	5	3	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಮೊ.ಹೊ. ಕೋ.ಮ	ವಿಂಗಡಣೆ	ಸಾ	ಕಾರ್ಡ್	ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಕಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
	6	4	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಪೆಂಗ್ವಿನ್	ವಿಂಗಡಣೆ	ಸಾ	ಅ.ಪು	ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
	7	5	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಪೆಂಗ್ವಿನ್	ಆಳತೆ ಆಧರಿಸಿ ವಿಂಗಡಣೆ	ಸಾ	ಅ.ಪು	ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
	8	6	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಪೆಂಗ್ವಿನ್	ಬಣ್ಣ ತುಂಬು	ಸಾ	ಅ.ಪು	ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	

9	7	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಮೊ.ಹೊ.ಕೋ.ಮ	ಸ್ಥಾನಗಳು ಮೇಲೆ-ಕೆಳಗೆ	ಸಾ	ಕಾರ್ಡ್	1ನೇ ತರಗತಿಯ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿ ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಕಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
10	8	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಪೆಂಗ್ವಿನ್	ಸ್ಥಾನಗಳು ಮೇಲೆ-ಕೆಳಗೆ	ಸಾ	ಅ.ಪು	ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
11	9	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಮೊ.ಹೊ.ಕೋ.ಮ	ಎಡ-ಬಲ-ಮಧ್ಯ	ಸಾ	ಕಾರ್ಡ್	1ನೇ ತರಗತಿಯ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿ ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಕಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
12	10	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಪೆಂಗ್ವಿನ್	ಎಡ-ಬಲ-ಮಧ್ಯ ಗುರುತಿಸು	ಸಾ	ಅ.ಪು	1ನೇ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು 1, 2 ಮತ್ತು 3ನೆಯ ತರಗತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಈ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
13	11	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಮೊ.ಹೊ.ಕೋ.ಮ	ಸ್ಥಾನಗಳು	ಸಾ	ಕಾರ್ಡ್	1ನೇ ತರಗತಿಯ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿ ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಕಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
14	12	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಪೆಂಗ್ವಿನ್	ಹಿಂದೆ-ಮುಂದೆ-ಮಧ್ಯ	ಸಾ	ಅ.ಪು	ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
15	13	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಮೊ.ಹೊ.ಕೋ.ಮ	ಸ್ಥಾನಗಳು	ಸಾ	ಕಾರ್ಡ್	ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಕಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
16	14	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಪೆಂಗ್ವಿನ್	ಹತ್ತಿರ-ದೂರ	ಸಾ	ಅ.ಪು	ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
17	15	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಮೊ.ಹೊ.ಕೋ.ಮ	ಎಣಕೆ	ಸಾ	ಕಾರ್ಡ್	1ನೇ ತರಗತಿಯ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿ ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಕಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
18	16	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಪೆಂಗ್ವಿನ್	ಒಂದು ಮತ್ತು ಹಲವು	ಸಾ	ಅ.ಪು	ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
19	17	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಮೊ.ಹೊ.ಕೋ.ಮ	ತೂಕ-ಗಾತ್ರ	ಸಾ	ಕಾರ್ಡ್	1ನೇ ತರಗತಿಯ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿ ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಕಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
20	18	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಪೆಂಗ್ವಿನ್	ಚಿಕ್ಕದು-ದೊಡ್ಡದು	ಸಾ	ಅ.ಪು	ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.

21	19	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಮೊ.ಹೊ. ಕೋ.ಮ	ಆಕಾರಗಳ ಹೋಲಿಕೆ	ಸಾ	ಕಾರ್ಡ್	1ನೇ ತರಗತಿಯ ಕಾರ್ಡನ್ನು ಬಳಸಿ ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಕಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
22	20	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಪೆಂಗ್ವಿನ್	ಎತ್ತರ-ಗಿಡ್ಡ	ಸಾ	ಅ.ಪು	ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
23	21	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಪೆಂಗ್ವಿನ್	ತೂಕ-ಭಾರ-ಹಗುರ	ಸಾ	ಅ.ಪು	ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
24	22	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಮೊ.ಹೊ. ಕೋ.ಮ	ಹೆಚ್ಚು-ಕಡಿಮೆ-ಸಮ	ಸಾ	ಕಾರ್ಡ್	1ನೇ ತರಗತಿಯ ಕಾರ್ಡನ್ನು ಬಳಸಿ ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಕಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
25	23	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಪೆಂಗ್ವಿನ್	ಹೆಚ್ಚು-ಕಡಿಮೆ-ಸಮ	ಸಾ	ಅ.ಪು	ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
26	24	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಪೆಂಗ್ವಿನ್	ಹೆಚ್ಚು-ಕಡಿಮೆ-ಸಮ ಗುರುತಿಸು	ಸಾ	ಅ.ಪು	ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
27	1	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಮೊ.ಹೊ. ಕೋ.ಮ	ಚಪ್ಪಾಳೆ ಆಟ	ಸಾ	ಕಾರ್ಡ್	2ನೇ ತರಗತಿಯ 1ನೇ ಮಟ್ಟಲು ಸಂಖ್ಯೆಯ ಕಾರ್ಡನ್ನು ಬಳಸಿ ಮೂರು ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಆಟವನ್ನು ಆಡಿಸುವುದು.
28	2	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಪೆಂಗ್ವಿನ್	ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಚಟುವಟಿಕೆ	ಸಾ	ಪುಸ್ತಕ	ಹಿಂದಿನ ತರಗತಿಯ ಎಲ್ಲ ಕಲಿಕಾಂಶಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಪುನರ್ಬಲನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು ಪ್ರತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಉತ್ತರಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.
29	3	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಪೆಂಗ್ವಿನ್	ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಚಟುವಟಿಕೆ	ಸಾ	ಪುಸ್ತಕ	
30	4	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಪೆಂಗ್ವಿನ್	ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಚಟುವಟಿಕೆ	ಸಾ	ಪುಸ್ತಕ	
31	5	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಪೆಂಗ್ವಿನ್	ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಚಟುವಟಿಕೆ	ಸಾ	ಪುಸ್ತಕ	
32	1	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಪೆಂಗ್ವಿನ್	ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಚಟುವಟಿಕೆ	ಸಾ	ಪುಸ್ತಕ	
33	2	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಪೆಂಗ್ವಿನ್	ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಚಟುವಟಿಕೆ	ಸಾ	ಪುಸ್ತಕ	ಹಿಂದಿನ ತರಗತಿಯ ಎಲ್ಲ ಕಲಿಕಾಂಶಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಪುನರ್ಬಲನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು ಪ್ರತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಉತ್ತರಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.
34	3	ಪೂ.ಭಾ.ಚ	ಪೆಂಗ್ವಿನ್	ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಚಟುವಟಿಕೆ	ಸಾ	ಪುಸ್ತಕ	

---

## ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಸೂಚನೆಗಳು

---

- 1) ಕೋವಿಡ್ 19ರ ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಿಂದ ನಲಿ ಕಲಿ ಕಲಿಕಾ ಪದ್ಧತಿಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯ ಕಲಿಕೆಯ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆ.
- 2) ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ತರಗತಿ ಮತ್ತು ಗಣಿತ ಕಲಿಕಾ ವಾತಾವರಣಕ್ಕೆ ಅಣಿಗೊಳಿಸಲು ಈ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
- 3) ಒಂದು ಎರಡು ಮತ್ತು ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಾಮೂಹಿಕವಾಗಿ ಈ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
- 4) ತರಗತಿ ಪ್ರಾರಂಭದ ಮೊದಲು ಈ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದರೊಂದಿಗೆ ಮಗುವಿನ ಪೂರ್ವಜ್ಞಾನಕ್ಕೆ ತರಗತಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧೀಕರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ತರಗತಿ ವಾತಾವರಣಕ್ಕೆ ಹೊಂದಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಹಾಯಕ.
- 5) ಒಂದನೇ ತರಗತಿಗೆ ಮಗುವಿನ ಪೂರ್ವಜ್ಞಾನಕ್ಕೆ ಪೂರಕವಾದ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
- 6) ಎರಡು ಮತ್ತು ಮೂರನೇ ತರಗತಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಹಿಂದಿನ ತರಗತಿಯ ಎಲ್ಲ ಕಲಿಕಾಂಶಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
- 7) ಈ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಮಕ್ಕಳಿಂದ ಮಾಡಿಸಿ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಇದರ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕಲಿಕೆಯಾಗದ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಗಳನ್ನು ಮೊತ್ತೊಮ್ಮೆ ಅರ್ಥೈಸುವುದು.